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хаб «Якісна освіта»

ПРОГРАМА
авторського семінару заслуженого працівника освіти України, автора 
підручників і методичних посібників з української мови і літератури 

Олександра Авраменка

(у дистанційному форматі, платформа ZOOM)

Тема: «Очікувані результати навчання як орієнтир у моделюванні 
сучасного уроку української мови та літератури».

Мета: удосконалення  предметно-методичної  та  оцінювально-
аналітичної  компетентностей  учителів  мовно-літературної  освітньої 
галузі, а саме: здатності формувати й розвивати в здобувачів освіти ключові 
компетентності  і  наскрізні  вміння,  визначені  державними  стандартами 
освіти,  розуміти  вимоги  до  обов’язкових  результатів  навчання  здобувачів 
освіти  і  до  рівнів  сформованості  їхніх  компетентностей;  розвивати  й 
удосконалювати  здатність  здійснювати підсумкове  оцінювання  результатів 
навчання.

Завдання: 
 проаналізувати потенціал підручників з української мови  і літератури 

відповідно до обов’язкових результатів навчання, зазначених у Державному 
стандарті базової середньої освіти; 

 надати  методичну  та  практичну  допомогу  педагогам  щодо 
впровадження  методик  здійснення  підсумкового  оцінювання  здобувачів 
освіти  на уроках мовно-літературної освітньої галузі.
Дата проведення: 16.02.2026
Час проведення: 15.00 – 16.30
Модератор:
Оксана  РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА,  доктор  філософії  в  галузі  знань 
«Гуманітарні науки» зі спеціальності «Філологія», доцент кафедри сучасних 
методик навчання, тренер НУШ.
Цільова аудиторія: керівники ТМО, учителі української мови в літератури 
ЗЗСО Харківської області. 



План проведення семінару 

Час 

15.00 - 15.10

Зміст роботи

Оксана  РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА,  доктор  філософії  в  галузі 
знань «Гуманітарні науки» зі спеціальності «Філологія», доцент 
кафедри сучасних методик навчання.
Реєстрація  учасників.  Ознайомлення  із  планом  роботи  і 
форматом заходу.

15.10 - 16.00 Олександр  АВРАМЕНКО,  заслужений  працівник  освіти 
України, автор підручників з української мови і літератури.
Виступ  із  презентацією   «Очікувані  результати  навчання  як 
орієнтир  у  моделюванні  сучасного  уроку  української  мови  та 
літератури».

16.00 - 16.15 Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА

Виступ із презентацією «Текстоцентричний синтез: комплексні 
підсумкові роботи на основі тексту».

16.15 - 16.30 Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА

Підбиття  підсумків  вебінару.  Вправа  «Відкритий  мікрофон».. 
Відповіді на питання учасників, індивідуальні консультації

Доцент кафедри сучасних методик Оксана РУМЯНЦЕВА-ЛАХТІНА
навчання, доктор філософії

Людмила ЛУЗАН
Галина ДЕГТЯРЬОВА
Людмила ВОРФЛІК


